

# 阳曲发出首张“个转企”营业执照

本报讯(记者 李杰华 通讯员 赵国华)9月13日阳曲县消息,该县政务服务大厅发出首张“个转企”营业执照。

“个转企”,即个体工商户转型升级为企业,是指个体工商户以现有的生产经营条件为基础,注销个体工商户,依照《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国个

人独资企业法》等法律法规,申请登记为企业。个体工商户转型为企业后,能拓展自身成长空间,激发主体活力和创造力。

推进“个转企”是振兴民营经济的重要举措,也是激发经济发展活力、争创发展新优势的有效途径。办理了首张营业执照的李先生表示:“成功办理‘个转企’

后,公司管理会更加规范,发展前景更加广阔,我们将抓住这个新机遇,更好更快的发展。”

该县政务中心负责人表示,今后,将继续加大扶持力度和服务力度,增加“个转企”数量,加强对“个转企”后续服务与管理,为个体工商户转型升级提供高效

便捷的服务,助力阳曲县经济社会高质量发展。

全面贯彻“五位一体”总体布局  
和“四个全面”战略布局



9月13日,平北西二社区开展幼儿阅读活动,志愿者老师向孩子们深入浅出讲述了绘本阅读的主要方式:首先要让儿童自己观察绘本;其次根据绘本的图画,引导儿童“说出所观察的内容”;最后一起讨论绘本都说了些什么,引导儿童自己口述出绘本故事里的精彩内容,发表自己阅读后的想法和观点,激发幼儿们的阅读兴趣,养成良好的阅读习惯。

周利芳 高婕 摄



父母下班晚莫急 孩子放学有地儿去

## 享堂社区“幼趣学堂”受欢迎

本报讯(记者 韩睿 通讯员 杨曼)又到一年开学季,下班晚不能按时接孩子的问题又开始困扰双职工家庭。针对家长的难题,9月12日起,享堂街道享堂社区党支部开展“幼趣学堂”课后托管服务,深受孩子和家长欢迎。

当天下午6时,记者在享堂社区党群服务中心看到,大约20名小学生、幼儿园小朋友正在分组活动。有的跳舞,有的阅读,有的看电影,

有的练习英语口语……在舞蹈教室里,几个小女孩跟着音乐踏着节拍,有板有眼地跟老师学跳舞。志愿者舞蹈老师认真纠正每一个动作,让孩子们踢腿扭动的动作越来越有型。社区干部告诉记者,开展托管服务主要解决双

职工家庭无法按时接孩子的难题,前期,社区和辖区小学、幼儿园对接,下学后这些孩子由社区干部、网格员接回,在“幼趣学堂”既学习又玩耍,尽量满足孩子们多样化、个性化发展需求。

## 关爱保护未成年人健康成长

## 增进居民互动 宣传网络安全

本报讯(记者 王丹)“打竹板咱们随便说,网络安全要点多,今天我来说一段,跟网上的黑客来掰腕……”9月13日,小店区委网信办携手区委政法委、区司法局、公安小店分局等单位,开展以“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题的国家网络安全宣传周活动,快板、相声、魔术、莲花落等群众喜闻乐见的互动宣传形式,让网络安全内容深入人心。

近年来,小店区高度重视网络安全工作,持续强化网络安全保障,建立网络安全相关机制,开展网络安全检查,拉紧拉密网络安全“防护网”,构建健康向上的网络环境。

宣传活动在热闹的威风锣鼓中拉开序幕。现场,展播了网络安全宣传周活动视频,并通过14道有趣的互动题,让参与居民对网络安全知识印象深刻。

“以下生活习惯容易造成个人信息泄露的是?A、废旧名片当垃圾丢弃;B、淘汰手机卡直接卖给二手货市场;C、使用即时通信软件传输身份证复印件……”主持人说出问题后,很多人踊跃举手,大家对网络安全知识的关注度很高。

“……十条常识要记牢,迟早你都用得着;杀毒软件得安装,遇到病毒不慌张;个人信息不乱发,泄密源头来扼杀;快递单号和车票,妥善处

理有必要……”山大社区工作人员张璐表演的快板《网络安全新说》也很有趣,教了大家不少维护网络安全的妙招,引发共鸣。

此外,通过三句半、诗朗诵、魔术表演等群众喜闻乐见的节目,提醒广大群众正确使用网络,防范网络安全诈骗,提高了大家的网络安全意识和防范能力,营造了清朗的网络空间。

宣传周活动将在小店区各街道、乡镇陆续开展。



9月13日中午时分,在汾河景区漪汾桥下的健身步道上,有市民将钓竿投入水中钓鱼。

司勇 摄

## 文明亮剑

## 杏岭实验学校表彰优秀教师

本报讯(记者 李杰华)9月13日杏花岭区消息,该区杏岭实验学校两校区同时举行新学年开学典礼暨教师节表彰大会,进一步激励教职员不断增强为党育人、为国育才的使命感和责任感,向模范学习,向标兵看齐,向先进靠拢,在全校上下营造比学赶超、争先创优的浓厚教风。

大会上,全体教师庄严宣誓,表达着老师们躬耕教坛的决心和信仰。优秀教师、优秀学生和家长代表相继发言,为杏岭实验学校教育高质量发展增智赋能。

近年来,该校办学条件不断优化,强化管理、规范办学,教育教学质量不断提高;



## 社区运动会 居民乐翻天



本报讯(记者 李杰华 通讯员 陈琦 文/摄)近日,杏花岭区涧河街道在机车体育场举办“奋进正当时 聚力谱新篇”社区运动会,该街道13个社区、约100人参加。

本次社区运动会共设置了托球跑、乒乓球掷准、筷子夹球、筷子运球等比赛项目。赛场上选手们斗志昂扬,配合默契;看台下观众们群情激昂,摩拳擦掌。现场加油声、呐喊声此起彼伏,好不热闹!比赛结束后,参赛选手、观众们仍然兴致勃勃,久久不能平静。

本次社区运动会满足了辖区居民的健身需求,推动了全民健身进社区、进家庭,丰富了群众的业余文化生活。

参加活动的王女士说:“平常工作太忙了,回家就只想躺着休息,很高兴街道能够举办这样的运动会,既能增进邻里同事关系,又能强身健体,希望以后这类活动能多一点。”

涧河街道相关负责人表示,他们将继续举办富有特色的社区文体活动,进一步丰富居民的休闲娱乐生活,引导群众树立我运动、我健康、我快乐的新理念,全面提升居民群众的获得感、幸福感、安全感。



## 停水通知

兹因配合太原市城市轨道交通1号线给水管线改迁工程,需对供水管线进行断管施工,定于2023年9月16日9时——2023年9月17日9时在下列区域实施停水:

迎泽大街(柳巷南路——五一广场环路)路北  
望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2023年9月13日